



Borvendég Zsuzsanna: A hálózat emberei

2023 június 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Magyarország kifosztásának ügynökei

Amíg a politika színpadán változások történtek, a hazánkat gazdaságilag megszálló, kiszipolyozó hálózatokat nem

érintette az átmenet, rendszerük változatlan maradt. Egy olyan érdekkör?l van szó, amely a szervezett b?nök?i hálózatok módszereivel tevékenykedett. Létezett egy külkereskedelmi lobbicsoport, akiknek tagjairól, valódi tevékenységér?l szinte semmit sem tudunk, pedig sokuk befolyásosabb volt az államvezetés legfels?bb szintjein lév?knél is. Err?l lebbenti fel a fátylat a történész, amelyben a titkosszolgálatok világával összefonódó rendszer m?ködésének krimiszer? epizódjai láncszemekként kapcsolódnak össze. „A hálózat pénze” cím? könyv folytatása.

A Szovjetunió megingásával, 1989 és 1990 fordulóján a **rendszerváltozásnak** nevezett események hatására, demokratikusnak látszó, új politikai rendszer jött létre Magyarországon is.

Amíg a politika színpadán változások történtek, a hazánkat gazdaságilag megszálló, kiszipolyozó **hálózatokat** nem érintette az átmenet, rendszerük változatlan maradt. *Egy olyan érdekkör?l van szó, amely a szervezett b?nök?i hálózatok módszereivel tevékenykedett.*

Ennek eredményeképpen Magyarország felfoghatatlan méret? **államadósságot örökölt**, majd rövid id?n belül a privatizációnak nevezett szabad rablással azt a vagyont is elvesztette a nemzet, ami még megmaradt a kommunista érából.

Hazánkat a szovjet érdekeknek kiszolgáltató kommunista politikai elit tagjait név szerint ismerjük, tevékenységük dokumentálva van. Ugyanakkor létezett egy *külkereskedelmi lobbicsoport*, akiknek tagjairól, valódi tevékenységér?l szinte semmit sem tudunk, pedig sokuk befolyásosabb volt az államvezetés legfels?bb szintjein helyet foglaló hatalmasságoknál is.

Err?l lebbenti fel a fátylat *Borvendég Zsuzsanna* történész eme új könyve (2022), amelyben a titkosszolgálatok világával összefonódó rendszer m?ködésének **krimiszer?** epizódjai láncszemekként kapcsolódnak össze.

Jelen kötet az egy év alatt 4 kiadásban, 13 000 példányban megjelent „A hálózat pénze” cím? könyv folytatása.

*

A feltárt dokumentumok arra világítanak rá, hogy sok szempontból újra kell gondolni Magyarország 1945 utáni történelmét...

*

AJÁNLUJUK MELLÉ:

[A hálózat pénze](#)

[Az Impexek kora \(2020-as kiadás\)](#)

[A kádári Magyarország titkos élete](#)

[Túléltem, mások behaltak](#)



Magyar Menedék Könyvesház

www.magyarmenedek.com

1126 Budapest, Márvány utca 48.

Telefon: 213-7057

NyitvaTartás:

H-P: 09:00-19:00-ig; Szo: 09:00-13:00-ig



DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló